かかえ 坐 × ×

«Атомиада-2015»

и вновь лесничане

НА ВЫСОТЕ

VIII зимняя региональная Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада–2015». 20–22.02.2015 г. Лесной.

ОСОБЕННОСТЬЮ нынешней «Атомиады» стало то, что участвовать в ней разрешалось исключительно работникам атомных предприятий. Но и в этот раз город Лесной показал себя с наилучшей стороны и в плане организации соревнований высокого ранга, и в плане спор-

тивных результатов. Турнир по хоккею с шайбой принимал крытый хоккейный корт ФСЦ «Факел». 3 команды сыграли между собой в один круг по регламенту 2 периода по 20 минут каждая встреча. В пятницу хоккеисты Снежинска выиграли свой поединок у Трехгорного 11:4, а в субботу скрестили клюшки команды Лесного и Трехгорного. Два периода встречи получились разными. Если в первой двадцатиминутке южноуральцы оказали более-менее достойное сопротивление, то во второй половине игры преимущество хозяев льда было подавляющим — 16:3 (6:3, 10:0). Шайбы у победителей забросили: Александр Крапивин-мл. (8), Александр Крапивин-ст. (3), Иван Тормышев (2), Максим Козпрвии Артур Мосеев Ление Хабибулин овкин, Артур Мосеев, Денис Хабибулин. У гостей — Владимир Рогозин и Юрий Грищенко (2). Таким образом, воскресный матч Снежинск-Лесной приобрел статус финального. Обе команды действовали осторожно, и в первом периоде счет открыт не был. Во второй двадцатиминутке нашим ребятам удалось провести ряд красивых комбинаций. Во время одной из них на 26-й минуте Александр Крапивин-мл., получив передачу от Дениса Хабибулина, на скорости эффектно обыграл защитника, а затем и вратаря — 1:0. На 28-й минуте после комбинации с участием Дениса Хабибулина и Максима Козловкина Андрей Глазырин умело подставил клюшку — 2:0. Хоккеисты Снежинска на 31-й минуте реализовали численное преимущество (Илья Панченко), но большего наши хоккеисты им не позволили. Финальная сирена прозвучала при счете 2:1 (0:0, 2:1) в пользу команды Лесного. Победители выступали на Атомиаде в таком составе: Евгений Поляков (вратарь), Евгений Касьянов (вратарь), Денис Никулин (капитан), Максим Козловкин, Илья Степанов, Иван Тормышев, Денис Хабибулин (играющий тренер), Артур Мосеев, Валерий Бычков, Андрей Глазырин, Александр

Крапивин-ст., Александр Крапивин-мл. Самые большие опасения были связаны с турниром по шахматам, включенным в программу Атомиады после долгого перерыва. Надо отдать должное судейской коллегии (гл. судья Василий Михайлович Кондаков), отработавшей на «отлично». В каждой из четырех команд было по три основных игрока и по одному запасному. Шахматные баталии, проходившие сто, принесли кандидаты в мастера Александр Шаламов (5,5 очков), Зулфат Шафигуллин (4,5 очка), перворазрядники Сергей Гавриков (0,5 очка) и Сергей Боль-

шаков (1,5 очка). Куда более универсальные качества требуются от спортсменов в полиатлоне. Своеобразное троеборье включает в себя стрельбу, силовую гимнастику и лыжные гонки. Среди женщин в возрастной группе 18-34 года наши участницы Юлия Чебота-рева с результатом 150 очков (50 + 26 + 74) заняла второе место, а Анна Музлова, набрав 149 очков (60 + 33 + 56), стала третьей. В возрастной группе 35 лет и старше Ираида Злобина одержала победу с суммой 156 очков (68 + 38 + 50), а Юлия Титаренко стала второй со 148 очками (70 + 30 + 48).

После короткого отдыха конькобежцы преодолевали дистанцию 1500 м. В женских забегах ситуация повторилась чуть ли не зеркально: Екатерина Сергечуть ли не зеркально. Екатерина Серге-ева (3 мин. 05,8 сек.) выиграла на фини-ше у Елены Антоновой (3 мин. 08,9 сек.), а Наталья Глухих (3 мин. 16,6 сек.) бы-ла заметно быстрее Марины Петало-вой (3 мин. 48,1 сек.). А вот среди мужчин расстановка в призовых тройках чуть поменялась. В возрастной группе 18-34 го-да: Илья Попов (2 мин. 22,54 сек.), Ан-тон Сергеев (2 мин. 23, 70 сек.), Илья Никонов (2 мин. 39,00 сек.). В возрастной группе 35 лет и старше: Евгений Филиппов (2 мин. 24,80 сек.), Алексей Зыря-

нов (2 мин. 24,60 сек.), Алексей Зырянов (2 мин. 39,26 сек.), Дмитрий Спирин (2 мин. 44,48 сек.). В эстафете 4×400 метров женский квартет (М. Петалова, Е. Сергеева, Е. Антонова, Н. Глухих) показал время 3 мин. 07,29 сек., а мужской (А. Сергеев, Е. Филиппов, А. Зырянов, И. Попов) фини-

шировал с результатом 2 мин. 26,16 сек. Лыжная база и ее окрестности стали местом соревнований по лыжным гонкам. Из эстафетных стартов свободным стилем (3 км + 5 км + 5 км) по-настоящему нас порадовала лишь гонка в возрастной группе 18-34 года. Виктория Денисова за-хватила лидерство со старта и первой завершила свой этап. На втором этапе Семен Архиреев увеличил отрыв нашей команды. У Виктора Шушпанова время



У мужчин итоги оказались несколько хуже. В возрастной группе 18-34 года Сергей Иванов выиграл бронзовую награду, набрав 206 очков (68 + 52 + 86), а Андрей Марзак показал пятый результат — 180 (75 + 19 + 86). В возрастной группе 35 лет и старше Алексей Никулин с 205 очками

(64 + 54 + 87) стал в итоге вторым, а третье место занял Сергей Туев — 201 очко (79 + 36 + 86). В общекомандном зачете Лесной занял первое место.

Необычная ситуация сложилась в конькобежном спорте. Среди участников «Атомиады» были только лесничане. Объясняется это тем, что в трех других городах коньки как вид спорта не культивируются, и, по сути, вся конькобежная команда «ЯОК-Урал» будет целиком сформирована из спортсменов Лесного. Так что вышедшим на старт требовалось просто закончить дистанцию и по возможности опередить товарищей по команде.

После парада открытия. Делегация Лесного

На дистанции 500 м в возрастной группе

18-34 года в женском забеге Екатерина

Сергеева (54,64 сек.) опередила Елену Антонову (55,39 сек.), а среди мужчин трой-

ка призеров оказалась такой: Антон Сер-

геев (43,45 сек.), Илья Попов (44,45 сек.), Илья Никонов (50,30 сек.). В забеге жен-

щин 35 лет и старше из-за падения Мари-

ны Петаловой (1 мин. 21.73 сек.) легко вы-

играла Наталья Глухих (58,86 сек.). У муж-

чин этой возрастной категории призерами

стали: Алексей Зырянов (46,86 сек.), Евге-

ний Филиппов (47,80 сек.), Дмитрий Спи-

на заключительном этапе оказалось похуже, но общекомандную победу он не упу стил (36 мин. 21 сек.). Иной сценарий получился в гонке возрастной группы 35-49 лет. Анна Мухлынина, Анатолий Иванов и Сергей Опарин финишировали третьими (39 мин. 51 сек.), хотя Сергей на заключительном этапе показал абсолютно лучший результат (12 мин. 03 сек.) среди всех стартовавших. В возрастной группе 50 лет и старше наше эстафетное трио Нина Камшилина, Константин Коростелев и Сергей Матвиевский показало третье время (43 мин. 55 сек.)

В индивидуальных гонках успехи спортсменов Лесного оказались заметнее. У женщин на дистанции 5 км свободным стилем в возрастной группе 18-34 года Виктория Денисова (16 мин. 12 сек.) опе-редила ближайшую соперницу Марину Щербинину (Снежинск) на 27 секунд. Третье место заняла еще одна лесничанка Дарья Лавелина (16 мин. 46 сек.). В возрастной группе 35-49 лет наши лыжницы в призеры не попали: Анна Мухлынина пришла к финишу четвертой (22 мин. 18 сек.), проиграв третьему призеру 4 секунды, а Елена Жукова показала пятое время (23 мин. 02 сек.). В возрастной группе 50 лет и старше лыжницы Лесного сделали дубль: Нина Камшилина победила с великолепным результатом 19 мин. 49 сек., а Эмма Буланова выиграла «се-ребро» (20 мин. 41 сек.).

Мужчины соревновались на дистанции 10 км свободным стилем. В возрастной группе 18-34 года Виктор Шушпанов (27 мин. 50 сек.) стал вторым, а Семен Архиреев (28 мин. 04 сек.) — третьим. В возрастной группе 35-49 лет более чем убедительную победу одержал Сергей Опарин (26 мин. 22 сек.), опередив ближайшего преследователя Игоря Бедряги-на (Озерск) на 1 мин. 32 сек. Анатолий Иванов закончил гонку шестым (31 мин. 16 сек.). Лишь в возрастной группе 50 лет и старше наши гонщики не порадовали: время Сергея Матвиевского (31 мин. 48 сек.) оказалось пятым, а Константина Коростелева (40 мин. 27 сек.) — восьмым Тем не менее, по сумме мест во всех дисциплинах лыжная команда Лесного стала первой. Лучшей оказалась сумма мест у лесничан и по итогам всей программы «Атомиады»

Особых слов благодарности за четкую работу заслужил судейский корпус «Атомиады» (ал. судья Ульяна Михай-ловна БЫЧКОВА, ал. секретарь Наталья Васильевна СЫРКИНА).

> О. МЕЛКОЗЕРОВ Фото автора

Хоккей с шайбой

До «бронзы» рукой подать

Первенство Свердловской области. Юноши 2004–2005 гг.р. Финал за 3–4 места. Первый матч.

13.02.2015 г. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 100 зрителей.

«Факел» (Лесной) — «Факел» (Екатеринбург) 6:1 (2:1, 2:0, 2:0). Шайбы забросили: 0:1 — В. Шишминцев (10); 1:1 — В. Никулин (14, бол.); 2:1 — В. Никулин (14); 3:1 — М. Крапивин (17, мен.); 4:1 — М. Серегин (В. Никулин, М. Крапивин, 24); 5:1 — И. Епин (Д. Арбузов, В. Никулин, 31); 6:1 — В. Никулин (Д. Арбузов, М. Серегин, 39). Вратари: Т. Белоногов-(Н. Самойленко, 44)-А. Вы соцкий. Судьи: С. Коротких (Нижний Тагил), К. Крапивин (Лесной), Н. Королев (Екатеринбург). Штрафное время: 9'-6'. В заключительной встрече сезона перед своими болельщиками

юные лесничане сыграли с полной выкладкой и, несмотря на неудачное начало, одержали заслуженную победу (что признал по-сле игры и тренер гостей И.А. Тишков). Болельщики от души поддержали наших юниоров — и те отплатили им хорошей игрой.

O. O3EPOB

Плавание Молодцы девчонки!

Всероссийский турнир

2-4 ФЕВРАЛЯ в Орске проходил XIX открытый Всероссийский турнир «Надежда» по плаванию, в 2-х возрастных группах спортсменов 1999-2000 гг.р. и 2001 г.р. и моложе.

нов 1999-2000 гг.р. и 2001 г.р. и моложе.
Почетным гостем соревнований стал участник 2-х Олимпиад, заслуженный мастер спорта наш земляк Ю. Прилуков. В течение соревнований Юрий участвовал в награждении победителей, проводил мастер-классы, пресс-конференции со спортсменами.

Среди спортсменов СДЮСШОР «Факел» А. Лысова в своей возрастной группе стала серебряным призером на дистанциях 200 и 400 м вольным стилем, а на дистанции 100 м вольным стилем, в дистанции 100 м вольным стилем.

взяла «бронзу». В. Щукина заняла 1-е место на дистанции 100 м батт, и 2-е место на дистанции 50 м батт. Н. Смирнов на дистанции 200 м батт стал серебряным призером. А. Третьяков финишировал седьмым на дистанции 50 м вольным стилем

Администрация СДЮСШОР «Факел»

Бокс

Победителями стали...

Открытое первенство Верхней Туры

13-14 ФЕВРАЛЯ в Верхней Туре прошло XII открытое первенство города по боксу, посвященное XXVI годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся ДЮСШ. Победителями в своих весовых категориях стали: А. Антонов (ПТ-78), И. Фучкин (шк. 64), Р. Архипов (шк. 71), Д. Бобылев (шк. 75), Д. Козлов (шк. 74), 2-е место — А. Белый (шк. 75), И. Ведерников (шк. 72), Г. Корепанов (шк. 72), А. Козпов (шк. 74), А. Онуфрейчук (шк. 72). Поздравляем ребят и тренера Петра Ильича МОРИЛОВА с

успешным выступлением!

Администрация ДЮСШ, г. Лесной

<u>г. Лесной</u>

МБУ «ФСЦ «Факел»

Хоккейный корт

Открытое первенство города по хоккею с шайбой среди взрослых команд

25 февраля в 19:30 «Прометей» — «Спартак»

<u>Дом физкультуры</u>

Блицтурнир по русским шашкам, посвященный Дню защит-ника Отечества

25 февраля в 18:30 начало соревнований Блицтурнир по шахматам,

посвященный Дню защитника Отечества

27 февраля в 18:30 начало соревнований Личное первенство города по русским шашкам (финал)

28 февраля в 10:00 начало соревнований Личное первенство города

Тесного по ш[']ахматам **1 марта** в 10:00 — начало соревнований

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» среди коллективов III группы

1 марта в 10:00 — начало игр

Дом физкультуры, <u>Дворец спорта</u>

Традиционный турнир по волейболу, посвященный памяти Л.П. Шулепова 27 февраля в 18:00

начало соревнований; 28 февраля в 10:00 начало соревнований

<u>Лыжная база</u>

«Уральская лыжня— 2015» 28 февраля с 11:00 до 4:00— соревнования спортивных семей ДДУ

Дистанция 1 км без учета времени;

1 марта с 11:00 до 14:00 соревнования спортивных семей школ

Дистанция 1 км — 1 и 2 классы; Дистанция 2 км — 3 и 4 классы

г. Нижняя Тура

<u>дюсш</u>

Матчевые встречи по легкой атлетике среди городов Урала и Сибири

6 марта в 14:30 — начало со-

марта с 9:30 до 20:00 8 марта с 10:00 до 13:00

ФОК НТ ЛПУ МГ

Турнир по волейболу среди администраций городов Северного управленческого округа **28 февраля** в 11:00 — нача-

Поселок Ис

ФОК «Газовик»

ПРИГЛАШАЕМ всех желающих принять участие в «Beceлых стартах», которые пройдут на берегу озера Капитоновка. Обязательно захватите с собой бутерброды и хорошее настроение. А организаторы обещают горячий чай и уху.

28 февраля в 11:00 — начало соревнований

ки нашей команде, занявшей третье ме-26 февраля 2015 г.

в Доме физкультуры, привлекли внима-

ние ценителей древней игры. Турнир со-

стоял из матчевых встреч по шевенин-

генской системе. В первом туре опреде-

лились лидеры: Озерск разгромил Трех-

горный 8:1, а наши шахматисты уступили

коллегам из Снежинска 3:6. Во втором ту-

ре Снежинск обыграл Трехгорный 7,5:1,5,

а лесничане оказали достойное сопротив-

ление Озерску 4:5. В третьем туре в мат-

че за 1-2 места Озерск оказался сильнее

Снежинска 5.5.3.5, а в поединке за 3-4 ме-

ста Лесной переиграл Трехгорный 5:4. Оч-